

Поздравление директора Института энергетики Виктора Барскова с Днём студента



Дорогие студенты!

Поздравляю вас с праздником!

Для нашего института вы – не просто те, кто получает знания. Вы – самая важная часть нашей общей работы, те, кому предстоит воплощать идеи в жизнь и решать задачи, от которых зависит будущее энергетики. Мы видим вашу вовлеченность, ваш интерес к профессии и ценим это.

Уверен, что годы учебы в Институте энергетики станут для вас временем настоящего роста – не только профессионального, но и личного. Это время, чтобы оттачивать инженерную мысль в лабораториях, искать нестандартные подходы в курсовых работах и применять теорию в реальных кейсах промышленных партнеров. Используйте эти возможности: задавайте вопросы, предлагайте свои решения, пробуйте силы в учебных и научных проектах, в конструкторских бюро и на производственной практике.

Желаю вам сохранять любопытство и настойчивость, поддерживать друг друга и помнить, что ваша энергия и свежий взгляд – это огромная ценность для всей отрасли. Успехов в учёбе и

творчестве, ярких идей и отличного настроения!

Виктор Барков

Директор Института энергетики